



邵氏兄弟控股有限公司執行董事兼電視廣播有限公司總經理樂易玲上台前和陳國強密會。

向華強及太太也有現身。莫雪芝攝

承傳六叔心血 省靚招牌

邵氏兄弟控股有限公司昨日舉行記者招待會，宣佈來年的影視計劃及新動向，過百藝人撐場。莫雪芝攝

邵氏公佈超強影視大計

香港文匯報訊（記者 吳文釗）邵氏兄弟控股有限公司（邵氏兄弟）昨日舉行盛大記者會公佈未來電視、電影業務大計，主席黎瑞剛表示邵氏兄弟是香港電影傳統的縮影，也是電影演藝及創作人才的搖籃，未來會與華人文化和無線電視緊密合作，共同創新突破並開拓全球華語電影市場。無線也派出過百位藝員包括陳展鵬、胡定欣、歐陽震華（Bobby）、黃宗澤（Bosco）、岑麗香、高海寧等新舊演員出席盛會。



莊思敏大方展示身材。莫雪芝攝

來年為邵氏兄弟打響頭炮的上映電影有由馮德倫執導，劉德華、舒淇、張靜初與國際巨星尚·連奴主演的《俠盜聯盟》；改編自日本劇作家典彥作品、古天樂與吳鎮宇主演的《脫皮爸爸》；以及仍在拍攝中，由李冰冰、積遜史特威演出的災難片《巨齒鯊》。其他計劃尚有《龍門客棧》前傳、《使徒行者—逆行天地》、黃曉明演出的《城市獵人》和《救贖危情》等，也會重製1996年歐陽震華主演的經典電視劇《天降財神》，和以香港飛虎隊做題材的《飛虎極戰》。除真人電影外，邵氏兄弟也涉足動畫電影，與內地合作夥伴聯手推出4K、3D動畫版的金庸名著《射鵰英雄傳》。

《巨齒鯊》耗逾10億

邵氏兄弟執行董事、電視廣播有限公司（藝員管理及發展）助理總經理樂易玲表示，除了公佈的計劃外，尚有其他計劃因保密協議未能公佈，已定計劃排至2018年及2019年，最快開拍的電影是《龍門客棧》和網劇《飛虎極戰》，她說：「雖然現在有票房保證的演員片酬都不便宜，但我們製作是先度好故事和選角，之後才預算製作費，單是《巨齒鯊》已投資超過10億元。」運用演員方面，樂小姐坦言無線藝員會有優先權，始終邵氏兄弟和無線是一家人，但都以不影響無線劇集製作為原則。至於方逸華小姐是

否已全面退下來，樂小姐說：「方小姐都半退下來一段時間，她仍是TVB的董事，而TVB是邵氏的主要股東。邵氏是邵爵士的心血，現在由我們背起承傳的責任，會努力做好省靚這塊招牌。」

歐陽震華1996年主演的《天降財神》將會翻拍，他坦言仍記得當年演出的經驗，說道：「我當然記得劇情，因為這是我第一部做男主角的劇集，但其實拍攝時我也不知是男主角，以為只是扮神仙。這部劇也讓我打入內地市場，令更多觀眾認識到我。」Bobby坦言不介意重拍成電影或網劇，難得事隔多年仍有人記得此劇。問到會否希望原班人馬再拍，他笑道：「要找回陳博士（陳妙瑛）回來，知她仍喜歡做戲，等我出馬去找她，看她現在嫌不嫌棄我。」

黃宗澤終圓飛虎夢

演出網劇《飛虎極戰》的黃宗澤透露明年中才開拍，他笑言終能實現夢想扮演飛虎隊，笑道：「領大員、便裝和保鏢都演過，今次終於做到飛虎隊，我心理和生理上都做好準備，預計會拍30集和會出埠拍攝。」

有指已做媽媽的鍾嘉欣下週會回港，好友岑麗香表示已開始約嘉欣在港見面，暫時未知對方會否帶BB回來，問她會否與BB上契時，她說：「我都想，好多人都想做契媽，而且BB好得意，跟爸爸樣子十分相似。」



黃宗澤將會參與邵氏一套約三十集的大型警匪網劇《飛虎極戰》。



左起：高海寧、王子涵及陳煒結伴出席。

香港文匯報訊（記者 吳文釗）陳展鵬和胡定欣不介意情侶檔參與邵氏兄弟的電影，只要公司安排到檔期就一定會參與。展鵬佩服鄭裕玲當年有「鄭九組」的稱號，笑言自己只有訓練班剛出來時有三組戲在身，他笑道：「當年剛出來就企定定，之後過隔離離戴頭套，再過一廠被人斬頭，全部都沒有對白，現在就好好多。」定欣也笑稱最多只有兩組戲在身，最記得是拍《皆大歡喜》時裝版時，曾一人分飾兩角都沒人發現。

高海寧與徐子珊傳獲無線主席陳國強博士寵愛，昨日大合照時才有機會同台出現，但沒有交流。高海寧日前發聲明澄清沒獲特別關照，她說：「那本雜誌已寫我很多次，我要捍衛自己的專業，所以隆重其事才出聲明。」問她見老闆會否尷尬，她說：「不會，因為件事本身就假的，雜誌都屈了我4、5年。」笑指是否男友很介意時，她強調沒有男友，只是自己很介意。問她與排開男友鄧智偉發展如何，高海寧希望大家給予空間，表示她年紀也不輕，有拖拍也是正常不過的事。近年多在內地工作的徐子珊，表示最不習慣要說普通話，希望能戒掉中英夾雜的說話。笑問她在內地有沒有看中「小鮮肉」時，她大反問道：「『小鮮肉』不合我啦，我都未見過，其實我連男仔都少見，也不喜歡選圈內人做對象。」

展鵬定欣 欲情侶檔拍電影

香港文匯報訊（記者 吳文釗）陳展鵬和胡定欣不介意情侶檔參與邵氏兄弟的電影，只要公司安排到檔期就一定會參與。展鵬佩服鄭裕玲當年有「鄭九組」的稱號，笑言自己只有訓練班剛出來時有三組戲在身，他笑道：「當年剛出來就企定定，之後過隔離離戴頭套，再過一廠被人斬頭，全部都沒有對白，現在就好好多。」定欣也笑稱最多只有兩組戲在身，最記得是拍《皆大歡喜》時裝版時，曾一人分飾兩角都沒人發現。

高海寧與徐子珊傳獲無線主席陳國強博士寵愛，昨日大合照時才有機會同台出現，但沒有交流。高海寧日前發聲明澄清沒獲特別關照，她說：「那本雜誌已寫我很多次，我要捍衛自己的專業，所以隆重其事才出聲明。」問她見老闆會否尷尬，她說：「不會，因為件事本身就假的，雜誌都屈了我4、5年。」笑指是否男友很介意時，她強調沒有男友，只是自己很介意。問她與排開男友鄧智偉發展如何，高海寧希望大家給予空間，表示她年紀也不輕，有拖拍也是正常不過的事。近年多在內地工作的徐子珊，表示最不習慣要說普通話，希望能戒掉中英夾雜的說話。笑問她在內地有沒有看中「小鮮肉」時，她大反問道：「『小鮮肉』不合我啦，我都未見過，其實我連男仔都少見，也不喜歡選圈內人做對象。」



葉童尊重李中寧決定

香港文匯報訊（記者 李思穎）葉童與昔日被無線力捧為「銀河十星」之一的李中寧是同父異母的兄妹，對於李中寧回流返港，現職保安員兼患上輕微腦退化症，葉童坦言大家關係疏離，不知對方已回港，相信有緣便會相遇。葉童和陳志雲昨午在新光劇院為當晚公映舞台劇進行總彩排，葉童老公陳國熹有現身打氣，葉童被問到李中寧的際遇，她表示：「從來不知他在香港，關於呢位親人，從來是沒有接觸，基本上這世人見過他三次，第一次是我到英國探他，第二次是爸爸過世，第三次是我結婚，跟住便以為他在英國，從不知他在香港，我們電話無變，他都無溫我們。當我看到報道時覺得好特別，因為命運，不到我去選擇父母和性別，因這命運今日要企在此處給你們問這條問題，我唯一選擇是點去回答，我和他是有血緣關係，但比較疏離，睇緣分可會相見相遇。（嘗試接觸他？）都不知他在香港，（他做保安員地方好近新光？）香港很細，若然我們有這緣分，命運認為需要重遇相信會再見到，見到報道他都好開心，亦都好尊重我們這種空

間，沒必要特別去搵他，總之我尊重他的決定和回應，命運是好奇妙，當年我都不知他入娛樂圈，由細到大只知道有個哥哥在英國，一切看緣分命運安排。」葉童和陳志雲昨日首次踏上新光進行總彩排，感覺挺興奮，說到兩人的親熱戲，葉童大賣關子說：「只是一種感覺，不算激情，是有點傷感的親熱戲，（親嘴是點到即止？）視乎當時感覺，對我來說不會局限一模一樣的發揮，葉童笑說：「不過他（陳志雲）的第一次（親嘴戲）給我了。」

陳奕迅分享兒時創意

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳奕迅（Eason）昨日出席廣告頒獎活動，但未有接受傳媒訪問。台上Eason又跟大家分享自己的創意，他笑說：「細個無錢買名牌波鞋，多數着白飯魚（白布鞋），於是就用筆在『白飯魚』上畫上自己喜歡的圖案，當時我係畫『三間』牌子，所以廠家好開心，做到真正代言人，唔係hard sell，當時我係鍾意『三間』呢個牌子，又成日睇老夫子漫畫，都發發到我靈感，唔使買，自己畫就可以。」

曾代言過多個品牌的Eason，認為作為代言人最重要是真心鍾意個產品，他說：「要同產品做朋友，否則好難投入，除非酬勞好豐厚，都要迫自己鍾意個產品。」他又笑指現在只得「三間」，笑言要檢討為何沒有高級品牌，好似梁朝偉的賭場、紅酒、手錶及汽車等找他拍廣告，為此他昨日特別着皮鞋出席。問他想跟誰合作拍廣告？Eason說：「每個人心目中都有自己的偶像、男神同女神，不過合拍廣告，可能唔在房內見唔到，尤其那些大牌，但唔係我，大家唔好誤會，我都係被人推入房。」Eason表示跟誰合作拍廣告也沒所謂，他就鍾意跟人互動，最緊要是廣告的構思。

另外，Rapper譚洪洪表示今個暑假，一個月內拍了十多個廣告，說到她豬籠入水，她也不否認：「要儲錢買樓，不過廠家樓價好貴，可能先同家人合資，搵到錢再買dream house自住。」



Eason

熊黛林宣佈成為郭太

香港文匯報訊 36歲的熊黛林昨日於微博宣佈「我們結婚了」，貼咗張相，穿上簡約白色長裙的熊黛林，手繡住老公郭晉安。見2人身在律師樓，應該剛簽完紙，而經理人阿Kim就幫佢做證人。熊黛林出po後，兄長亦於微博轉貼並寫道：「我把妹妹托付給你了，好好對她，祝你們永遠幸福。」至於新任郭太今晚在香港出席活動，到時將同大家分享喜悅。



熊黛林昨日於微博宣佈「我們結婚了」